
Referat af Generalforsamling i Sportsrideklubben Thisted 
ONSDAG den. 21. februar 2024 kl. 19 i rytterstuen 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Jannick Jensen foreslået af bestyrelsen og valgt 

2. Bestyrelsens beretning  

Fremgår nedenfor 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2023 og budget for 
2024 for STH/Sportsrideklubben Thisted. 

Det godkendte regnskab og budget blev fremlagt. 
Drøftelse af, hvad den kommende bestyrelse kan gøre for at nedbringe omkostningerne til 
bogføring af klubbens bilag. Det skal den nye bestyrelse arbejde videre med.  

4. Valg af stemmetællere 

Maj-Britt Jensen 
Christina Smærup Hove 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Brian Frederiksen Andersen             
Jakob Overgaard             
Tina Aakerblad               

Valg af 2 suppleanter for 1 år 
Anette Cadovius Rasmussen 
Anette Bidstrup 

Valg af 2 juniormedlemmer for 1 år 
Agnes Bakmann Sørensen  
Julie Fredsøe                 

Revisor på valg i 2024 for 2 år  
RSM revision 

6. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag 

7. Uddeling af klub- og fiduspokaler 



Fidus-pokaler 
Familien Aagaard:  
Fiduspokalen går til en familie der altid er behjælpelig og vil gøre en forskel for klubben, de 
er med til at sprede godt humør og et smil eller et godt grin. Det er en familie der under 
andre det godt og ikke tænker på sig selv men omfavner klubmiljøet og sammenholdet. Det 
er en familie der elsker at følge der deres børn og deres interesser. Men også hygge med 
børnenes venner og veninder, og til tider elsker især Rene at drille og lave sjov med dem. Vil 
Line og Rene komme herop og modtage en velfortjent pokal, der viser, hvad de står for, og 
hvad de betyder for klubben 

Christina Smærup Hove: 
Har taget rigtig mange vagter i klubben, ikke bare for sig selv og for hendes børn. Hun har 
også taget vagter for hendes børns veninder således de kan deltage i arrangementer i STH. 
Emilie (den lille pige) er altid sød til at hjælpe mor når hun står i cafeteriaet. Tak for hjælpen 
Emilie. Da det brændte på under et stævne, tog Christina da bare en dobbeltvagt, men da 
hun fandt ud af at der efter denne dobbeltvagt stadig manglede hænder i cafeteriet tog 
man da bare en vagt mere. Det syntes vi er ekstremt flot og syntes det bør belønnes at der 
er en sådan hjælpsomhed og arbejdsom person i klubben. Så vil den altid smilende og 
empatiske. 

Klubben og bestyrelsen vil gerne sige årets fiduser tak for jeres hjælpsomhed og håber I vil 
blive ved med at trække klubben i den rigtige retning. Så det bliver et dejligt sted at være 
hvor der er styr på tingene og hvor alle kan have det godt. 

Klubpokaler:   
Elevrytter Pony:  
1. Malou Kristoffersen 

Elevrytter Hest: 
1. Sofie Røjbæk 
2. Caroline Birch Lanng 

Privat hest 
1. Sara Jensby Sunesen (Venus) 
2. Sara Jensby Sunesen (Luigi) 
3. Agnes Bakmann Sørensen (Topper) 

Privat pony 
1. Clara Jensen (Barricello) 
2. Julie Fredsøe (Naja) 
3. Clara Hornstrup (Barricello) 

Spring:  
1. Haley Smed Mikkelsen (Celica) 



2. Cirkeline Aakerblad (Dino) 
3. Cirkeline Aakerblad (Pinnocio) 

8. Evt. 

Maj-Britt Jensen: Thy stævne – hver klub får en del af overskuddet fordelt efter hvor mange 
hjælpere klubben stiller. Så der henstilles til at vi stiller med rigtig mange hjælpere. 

Rene Aagaard: Har bestyrelsen gjort sig tanker om hvad den store opsparing i klubben skal 
bruges til. Christina redegjorde for at klubben bevidst har lavet en opsparing med henblik 
på investeringer i klubben – henblik på køb af ejendommen/heste mv. 

Karin Fredsøe: Barrieren trænger og der har været talt om det LÆNGE – mon ikke snart, 
der sker noget. Den falder snart sammen 

Karin Fredsøe: Presenning-stykkerne til at lukke hullerne – er et gentagende problem 

Annette Cadovius Rasmussen: Forslag om afholdelse af sponsorstævne (Han Herred har 
lige skaffet omkring 100.000 ved afholdelse af sponsorstævne) 

Annette Cadovius Rasmussen: Forslag om at invitere Thisted Fritid til at komme og 
afholde inspirationsmøder. 

Karina Bakmann Sørensen: Opfordring til at deltage i klubbens udvalg 

Tina Aakerblad: Forslag om medlemsmøder nogle gange om året.  



Bestyrelsen udgør: 
Følgende bestyrelsesmedlemmer er IKKE på valg i 2024: 
Karina Bakmann Sørensen 
Anders Brix Harkjær 

Følgende bestyrelsesmedlemmer valgt i 2024: 
Brian Frederiksen Andersen             
Jakob Overgaard             
Tina Aakerblad               

Valg af 2 suppleanter for 1 år 
Anette Cadovius Rasmussen 
Anette Bidstrup 

Valg af 2 juniormedlemmer for 1 år 
Agnes Bakmann Sørensen  
Julie Fredsøe                 

Revisor på valg i 2024 for 2 år  
RSM revision 

Bestyrelsens beretning 2023 
Så er endnu et år gået i vores skønne lille rideklub. Med et stabilt medlemstal og positive tal på 
bundlinjen, er der et godt fundament for, at vi fortsat kan drive vores rideklub med plads til 
alle. Jeg vil lave et tilbageblik på det forgangne år, hvor vi heldigvis har været forskånet for 

nedlukning pga. Covid-19         

Kort efter vores seneste generalforsamling, havde vi forårets C-stævne i marts måned. Der var 
62 starter lørdag og 68 starter søndag. Vi havde to gode dage i sportens tegn. Til alle vores 
stævner i klubben er det altid dejligt, at vi løfter i flok, og at vores medlemmer (og deres 
forældre) bakker op om foreningen som hjælpere. Det har de heldigvis gjort i hele det 
forgangne år. Tak til alle frivillige, der har ydet en indsats. Uden jer – ingen klub.  

Thy Stævne er også en del af STH, og det er dejligt at se vores frivillige også tager del i dette 
stævne. Det har i det forgangne år givet 10.000 til klubben – og ved Thy Stævne 2024 bliver 
overskuddet fordelt efter de hjælpende hænder. Tak til alle de frivillige der også yder en 
indsats ved Thy Stævnet – ikke mindst Maj-Britt og Rene, der var de drivende kræfter fra STH 
ved det stævne.  

Midt i juni havde vi en ekstra travl weekend i klubben.  

Fredag havde vi programridning/pizza/film-aften i klubben. Der var dejligt vejr og STOR 
tilslutning til dette arrangement fra vores juniorudvalg. Det summede af liv og glade dage.  



Lørdag var der arbejdsdag på den udendørs springbane. Der blev knoklet for at gøre både 
bane, omgivelser og spring pænere og mere anvendeligt. Det blev et super flot resultat og vi fik 
en springbane, der var meget mere brugbar.  

I 2023 er der nemlig kommet gang i springning igen i STH. Efter ønske fra rytterne i privat-
stalden er der nu springundervisning ved Tommy hver mandag. I vinterhalvåret er det skiftevis 
i den store og lille ridehal. I sommerhalvåret, foregår springundervisningen på den udendørs 
bane. Det er dejligt at der også er kommet gang denne del af sporten – og det har også trukket 
nogle nye medlemmer til klubben. Hjertelig velkommen til jer.  

Søndag – samme weekend - havde vi E-stævne hvor også vores elevryttere dystede på banen 
hernede. Det er altid dejligt at se de små kommandoryttere glædes over at være en del af 
sporten ligesom det er skønt at se, hvor mange der faktisk rykker videre til både LD, LC og LA 
klasserne. E-stævnet i juni havde 69 starter og det er MEGET flot, når vi fra andre klubber 
hører, at deres elevskoler har svært ved at stille starter.  

Juni er også der, hvor vores elevskole går på ferie sammen med de almindelige skoler. Inden 
heste og ponyer bliver sendt ud på en velfortjent ferie, afvikles der sommerferieaktiviteter 
sammen med Thisted Kommune. Det er Pia Toftdahl der er primusmotor for disse aktiviteter. 
En stor tak til Pia og hendes hjælpere for det arbejde, der ligger i både tilrettelæggelse og 
afvikling af disse aktiviteter.  

Slut på sommerferien – betyder i STH også start på et nye år i elevskolen – og vi startede 
traditionen tro med en arbejdsdag, hvor der blev fordelt en stor mængde maling og repareret 
lidt hist og her. Det er vores praktiske udvalg, der står for denne dag. Stor tak til jer både for 
afvikling af vores arbejdsdag – men også for  

• det nye ”hæve/sænke-bord” i dommertårnet 
• oprydning efter vandskade 
• reparation af vandrør efter frosten 
• reparation af døren i den store ridehal 
• ophængning af TV i rytterstuen til brug på stævnedage  
• og alle de små og store opgaver i udfører i løbet af året 

Hvad skulle vi gøre uden disse handymen i vores praktiske udvalg.  

I august forsøgte nogle af klubbens medlemmer at afholde et loppemarked. Der var god 
tilslutning fra folk, der ønskede en stand – men det kneb lidt mere med at få kunderne til at 
komme. MEN – det var et SUPER GODT initiativ og nogle hyggelige timer i klubben. Tak til Karin 
og Majbritt for initiativet…  

Senere i august havde vi ridelejr med fuldt hus. Faktisk var tilslutningen så stor, at vi var nødt 
til at lukke for tilmelding. Det er dejligt med så stor tilslutning til vores arrangementer. Vores 
ridelejr udvalg havde planlagt en rigtig god ridelejr med gode aktiviteter, lækker mad og en fint 



T-shirt til alle deltagere. Tusind tak til udvalget bag ridelejren. I giver den virkelig GAS sådan en 
weekend – så vi forstår godt, hvis I er trætte efter den weekend. Tak til jer.  

Med efteråret kommer også vores D-stævne i oktober. Som noget nyt, var der springning om 
fredagen. Det var der fin tilslutning til. Der var 40 starter sådan en fredag aften. Der var en 
rigtig god stemning fredag aften, da det løb af stablen.  

Cafeteriaudvalget kom ekstra på arbejde – da sådan en aften også lige giver ekstra omsætning 
og dermed ekstra arbejde til dem. Tak fordi I altid lige er med på en ekstra opgave – med flere 
hjælpere, mere indkøb osv. Cafeteriet er et vigtigt element i forbindelse med vores stævner – 
både socialt men også mht. indtjening til klubbens arbejde, så stor tak til cafeteria-udvalget 
for det store arbejde, I laver.  

Lørdag og søndag var i dressurens tegn med 84 starter lørdag og 57 starter søndag. Stor tak til 
vores stævneudvalg, der står for planlægning og afvikling af disse stævner. Der ligger et stort 
stykke arbejdet i at få godkendt stævner, bestilt dommere, lavet startlister og meget mere. 
Uden jer var der slet ingen stævner for vores ryttere. Tak for jer.  

I november havde vi – som vi plejer – C stævne. Det var en kold omgang – men alle hjalp endnu 
engang til et super godt stævne med 49 starter lørdag og 63 starter søndag.  

Ved sådanne C-stævner får vi en stævnerapport fra den tekniske delegerede, Dansk 
Rideforbund sender ud. Vi får altid flotte bemærkninger med på vejen i disse rapporter. Blandt 
andet den gode stemning i klubben, og det at vi får det bedste ud af de rammer, vi har, får 
flotte karakterer. Det er dejligt, at det kan mærkes, vi er en god klub med en positiv og 
imødekommende ånd. Det skal vi holde fast ved.  

I december havde vi E-stævne igen – og ligesom i juni, var det med stor tilslutning og mange 
gode timer i sportens tegn. Det er ”kun” en dag – når vi har E-stævne – men sikke en dag. Vi 
havde 61 starter – både elevryttere og privat-ryttere og en helt masse forældre, 
bedsteforældre, onkler og tanter fandt vejen forbi denne dag i december.  

Der er også sket andet end stævner i det forgangne år… Vi har været ude at bruge penge…. Vi 
har investeret i: 

• forbedret bunden i den store hal med sand og flogger i samarbejde med Jens 
• forbedret bunden på den udendørs dressurbane 
• fået nye skumbomme 
• tv til visning af Equipe i rytterstuen til vores stævnedage 
• trillebøre til klatter, der er nemme at køre med for alle…. Så det er bare med at bruge 

dem 
• støvsuger 

Ja – og jeg kan ikke sige støvsuger uden at rette en stor tak til det rengøringshold, der forud for 
alle aktiviteter kommer og giver rytterstuen og toiletterne en kæmpe omgang. I stiller op hver 



eneste gang – og klarer bare opgaverne til UG. Veronica er en del af dette rengøringshold – og 
ikke nok med at hun hjælper op til alle stævner – så har hun også taget opgaven med den 
ugentlige rengøring af toiletterne og gulvet i rytterstuen. Kæmpe tak til Veronica og 
rengøringsholdet.  

Uden indtægter kan vi ikke bruge penge…. Så tak til sponsorudvalget. I sørger for at søge 
sponsorer til klubben. Det er både skiltene i ridehallerne, det er gevinster til stævner, det er 
når der skal søges midler ved fonde mv. Det er vigtigt med et velfungerende sponsorudvalg i 
en klub som vores. Det er et af de områder, vi også fremadrettet skal have et godt fokus på.  

Alle disse aktiviteter i klubben er med til at skabe et sammenhold og gode stunder for både 
ryttere og deres familier. Det er dejligt, når man kan høre, hvordan man sidder og hygger sig i 
rytterstuen, når vi har stævne. Det giver sammenhold, når vores medlemmer hjælper 
hinanden i stalden, på banen og i hverdagen og som formand bliver man glad i låget, når man 
kan se når det lykkes.  

Når alle bidrager og hjælper hinanden fordi vores interesse for hestene binder os sammen.  

Her på falderebet, vil jeg også lige takke TRC - Jens, Jonna og Malene for et godt samarbejde i 
det forgangne år.  

Tak til vores medlemmer som har været forstående overfor skiftende undervisere, når 
Susanne har haft brug for at blive hjemme pga. hendes syge mand Helmer.  

Underviser: Susanne 

 Malene 

 Sofie Eva 

 Vigga 

 Lærke 

 Julie 

 Maria  

Bestyrelsen 

Anna Marie vores bogholder som har styr på os alle :)  

 Christina Bloch den 21. februar 2024 


